
Ανακοίνωση του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών
για το Πολυτεχνείο

Συμμετέχουμε στον τριήμερο εορτασμό της εξέγερσης του Πολυτεχνείου 15-17/11 και στην πορεία.

17 Νοέμβρη: ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛ. ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ ΣΤΙΣ 3.30 μμ

Στάση εργασίας από τις 3.00 μμ μέχρι τέλος του ωραρίου

Νοέμβρης, ο μήνας που ξυπνά την ιστορική μνήμη της εξέγερσης του ’73 και έρχεται να μας θυμίσει την
αναγκαιότητα για δυναμικούς εργατικούς και νεολαιίστικους αγώνες. Γιατί η λάμψη της εξέγερσης του
Νοέμβρη πάντα θα θυμίζει στους εργαζόμενους και τη νεολαία ότι καμιά Χούντα δεν είναι ανίκητη. Αρκεί
ο λαός να σηκώσει το ανάστημά του και να παλέψει για όλα όσα του ανήκουν.

Τότε ήταν η χούντα των συνταγματαρχών, τώρα είναι η χούντα του μαύρου μετώπου ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου
και της κυβέρνησης τους. Τότε ήταν ο αμερικάνικος ιμπεριαλισμός, σήμερα είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση, το
ΔΝΤ, το διεθνές και ντόπιο κεφάλαιο.

Σήμερα, η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ προωθεί νέα βάρβαρα μέτρα το Δεκέμβρη, παρά τα άθλια ψεύδη ότι
βγαίνουμε από την κρίση και ότι μπαίνουμε στη μετά-μνημόνιο εποχή. Η κρίση στην ευρωζώνη και την ΕΕ
βαθαίνει, ενώ ενδοιμπεραλιστικοί ανταγωνισμοί ανεβάζουν επικίνδυνα το θερμόμετρο ακόμα και στην
περιοχή μας. Παράλληλα η κυβέρνηση για μπορέσει να περάσει νέες περικοπές και αναδιαρθρώσεις στο
ασφαλιστικό, τις ομαδικές απολύσεις σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, τις ιδιωτικοποιήσεις, ετοιμάζει νέο
συνδικαλιστικό νόμο με στόχο να χτυπήσει το δικαίωμα στην απεργία και τον αγώνα.

Η άγρια καταστολή και επίθεση στη νεολαία που αγωνίζεται για το δικαίωμα της σε μια διαφορετική
προοπτική είναι ένα ακόμα στιγμιότυπο του σύγχρονου κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού. Ο πρύτανης
της βίας και των ΜΑΤ, με τις πλάτες του κράτους και τις εντολές της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, κήρυξε
Λοκ-άουτ στο Πανεπιστήμιο Αθήνας, κλείνοντας με το «έτσι θέλω» τις σχολές, ενώ οι δυνάμει
καταστολής χτύπησαν την φοιτητική πορεία. Ουσιαστικά αυτό που επιχειρούν με πρόσχημα τη διατήρηση
της τάξης, είναι η απαγόρευση των εορτασμών της εξέγερσης του Πολυτεχνείου και η αναπαραγωγή ενός
κλίματος τρομοκρατίας και προληπτικής καταστολής ενάντια σε όποιον σηκώνει κεφάλι. Τρέμουν τη
φωτιά του Νοέμβρη έτσι όπως την έτρεμαν το ΄73 και οι πολιτικοί τους πρόγονοι όταν με τα όπλα, τις
φυλακίσεις και τις εξορίες συντηρούσαν την επίπλαστη και προσωρινή ισορροπία του μισητού
καθεστώτος τους.

Σε αυτές τις εποχές δε χωρά καμιά αναμονή. Όπως και τότε η χούντα δε θα έπεφτε χωρίς το ρήγμα που
άνοιξε η εξέγερση του λαού στη Νομική και το Πολυτεχνείο, χωρίς την απαίτηση για Ψωμί-Παιδεία-
Ελευθερία που ωρίμαζε στους χώρους δουλειάς, έτσι και σήμερα πρέπει να περάσουμε στην αντεπίθεση
για να φύγουν οι δυνάστες μας και η πολιτική τους.

Τώρα πρέπει οι εργαζόμενοι και η νεολαία να πάρουμε τον αγώνα για «δουλειά- ψωμί- παιδεία -ελευθερία»
στα χέρια μας. Να κάνουμε δική μας υπόθεση την ανατροπή της πολιτικής του κεφαλαίου, των
κυβερνήσεων, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των μνημονίων. Να πάρουμε την πρωτοβουλία των κινήσεων από
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τη συνδικαλιστική γραφειοκρατία, να οργανώσουμε και να συντονίσουμε τους αγώνες μας ενάντια στην
κυβερνητική, κρατική και εργοδοτική βία.

ΚΑΤΩ Η ΧΟΥΝΤΑ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΕΕ- ΔΝΤ- ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΟΥΣ
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